s

e

ApTukyn: R.4122.004 3awwuTa nepegHero 6amnepa d42 "yronku"

Yronok npasblii

Ky3sos: Bce
Noa Bbinycka: 2015 3
0O6bem aBurarens: Bce Bort M10x30
Tun KNN: Bce ) Wai6a 10
+ Yronok nesbli /
I[ BonT M10x1,25x35 KpoHITeHH HpaRsii
L BT MBI A0 o convsvisrinsisiisiiss - laii6a 10
Wan6a 10 np.
2. DORT MIUXL, 2 5X35 covnrnasmarcvmvns
ol BMIE MR 5 siananiahiinaa AR AR
4. JUBHBE 10 smsmasmusipuninrisis
5.Wlanb6a npyxunHHaa 10............. _
6.KpOHWTENH NPaBblM.....cvvvvnnnnn. " KpOHILTEH neBblit
7 .KpPOHWTENH NEBbIM.....evvrnnnernnns

. CHATb WTATHbIE MNbIJIbHUKMW.

1
2
3
4
5

YroNKOB.

"\ Taiika M10
* LWaiba 10
LWait6a 10 np.

. YCTaHOBUTb KPOHLWWITENHbl HA MecTa KpenfaeHus rnoApaMHuKa npu noMmowm wratHelXx 6ontos (puc. 1, puc. 3).

. 3aKpenuTb KPOHLWTENHbl HA MecTa KpenJjieHns pamMKu paauartopa npu nomowm 6ontoB M10x1,25x35 (puc. 1, puc. 2).
. YCTAaHOBUTbL NbIIbHUKKN Ha LWITaTHbIe MecTa, NpeABapuTeNIbHO caenaB HeobXxoAMMbIe Npope3n NoA KPOHIWTENHBI.

. YCTA@HOBUTb YIro/lKM Ha KpoHLWTEeWHbl npu noMmowu 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynmpoBaTb NosoXeHue

6. 3aTaHYTb BCce pe3bboBble coeagnHeHUsa. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTPYMeHT (M10-50HMm).



PMC.3



	R.4122.004_21_NL
	R.4122.004_22_NL

